



Для немедленной публикации: 29.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ПЛАН ДЕЙСТВИЙ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ПОСЛЕ УРАГАНА «ИДА» ДЛЯ ПОМОЩИ ЖИТЕЛЯМ НЬЮ-ЙОРКА, ПОСТРАДАВШИМ ОТ СМЕРТОНОСНОГО ШТОРМА

План представлен через год после того, как ураган «Ида» обрушился на Нью-Йорк

Открыт период публичных комментариев по грантам на восстановление для повышения устойчивости к внешним воздействиям

Слушания состоятся 8 сентября и 13 сентября

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила предложенный Управлением по восстановлению после ураганов при губернаторе (Governor's Office of Storm Recovery) план действий по восстановлению после урагана «Ида» (Ida), обрушившегося на штат год назад, и укреплению устойчивости районов к будущим штормовым явлениям. Предлагаемый план включает 41,2 миллиона долларов федерального финансирования для поддержки инициатив, которые помогут жителям адаптироваться к последствиям изменения климата, при этом приоритет отдается исторически недостаточно обслуживаемым сообществам.

«По мере того как жители штата Нью-Йорк восстанавливаются после урагана "Ида", мы сохраняем полную приверженность восстановлению нашей инфраструктуры, особенно в отношении наших наиболее незащищенные групп населения, — **сказала губернатор Хокул.** — Наш план действий предусматривает приоритетное финансирование жилищного строительства, бизнеса и других ключевых программ в наиболее пострадавших и бедствующих районах, что поможет обеспечить экономический подъем для всех жителей Нью-Йорка в процессе восстановления. Поскольку климат меняется и сильные штормы происходят все чаще, мы будем продолжать делать все возможное, чтобы помочь жителям Нью-Йорка и местным сообществам восстановиться после погодных катаклизмов».

Губернатор также объявила, что в штате проводится сбор комментариев общественности по целому ряду предлагаемых программ, направленных на устранение ущерба, нанесенного жилым домам в результате урагана «Ида»,

повышение устойчивости, чтобы снизить риск ущерба от наводнения в будущем. Программа ориентирована на обеспечение восстановления в сообществах с низким и средним уровнем дохода. Ньюйоркцы приглашаются оставить комментарии относительно плана [здесь](#) до 28 сентября, посетив общественные слушания лично 8 сентября в 18:30 в мэрии г. Нью-Рошелл (New Rochelle) или виртуальные общественные слушания 13 сентября в 18:30 ([нажмите здесь для получения информации по виртуальным слушаниям](#)).

1 сентября 2021 года ураган «Ида» затопил дома и дороги, причинив ущерб в 7,5 миллиардов долларов и унеся жизни [17 ньюйоркцев](#). Федеральное агентство по чрезвычайным ситуациям (Federal Emergency Management Agency, FEMA) зарегистрировало ущерб от урагана 11 000 домов. Ранее этой весной Министерство жилищного строительства и городского развития США (United States Department of Housing and Urban Development, HUD) объявило о [выделении 3 миллиардов долларов из средств пакетной субсидии CDBG-DR](#) для оказания помощи сообществам в справедливом восстановлении после стихийных бедствий, включая ураган «Ида», и повышения устойчивости к изменению климата. Управлению GOSR было выделено 41,2 млн долларов на финансирование реализуемых сегодня программ.

После периода публичных комментариев, который продлится до 28 сентября, управление GOSR может обновить План действий на основе отзывов, полученных в ходе комментариев и слушаний. Все изменения будут [доступны здесь](#). Опираясь на процесс планирования проектов после супершторма «Сэнди», разработанный GOSR с учетом интересов местных жителей, агентство будет работать с местными сообществами, выборными должностными лицами и заинтересованными сторонами для формализации планов проектов и осуществления строительства.

Исполнительный директор Управления по восстановлению после ураганов при губернаторе (GOSR) Кэти Бреннан (Katie Brennan): «Ураган "Ида" стал ярким напоминанием о том, что следующая погодная чрезвычайная ситуация — это вопрос не "если", а "когда". Наш план действий поможет жителям Нью-Йорка восстановиться и принять меры для обеспечения своей безопасности в будущем».

Предлагаемый план действий отражает результаты многомесячной работы с местными чиновниками, лидерами местных сообществ, некоммерческими организациями, государственными жилищными органами и другими государственными учреждениями. Управление GOSR определило, что восстановление жилья представляет собой самую большую неудовлетворенную потребность в сообществах, пострадавших от урагана «Ида». Затем агентство подготовило оценку рисков, чтобы определить наибольшие потребности в смягчении последствий в зоне бедствия. Было установлено, что вода и наводнения представляют собой наиболее значительный риск, и поэтому

снижение воздействия наводнений окажет наибольшее влияние на безопасность и устойчивость.

Агентство использовало [Индекс социальной незащищенности](#) для измерения уязвимости к последствиям изменения климата и стихийных бедствий. Это исследование показало, что больше всего пострадали те слои населения, которые меньше всего могли позволить себе восстановительные работы и которым в прошлом исторически не уделялось должного внимания при восстановлении после стихийных бедствий, например лицам с ограниченным знанием английского языка и жителям с низким и средним уровнем дохода.

В результате GOSR предоставит грантовое финансирование для различных программ долгосрочного восстановления и повышения устойчивости, ориентированных на арендаторов, домовладельцев, владельцев и операторов доступного жилья с упором на жителей с низким и умеренным уровнем дохода. Программы будут доступны для округов за пределами г. Нью-Йорка, в которых президент объявил о бедствии для оказания индивидуальной помощи, включая округа Датчесс (Dutchess), Нассау (Nassau), Ориндж (Orange), Рокленд (Rockland), Саффолк (Suffolk) и Уэстчестер. Город Нью-Йорк получил финансирование в рамках Пакетной субсидии на экономическое восстановление населенных пунктов после стихийных бедствий (Community Development Block Grant - Disaster Recovery, CDBG-DR)

Предлагаемые программы грантов включают:

Программа повышения устойчивости арендованного жилья

Эта программа будет способствовать переселению арендаторов из поврежденных ураганом домов в жилье в том же районе путем предоставления финансовой поддержки арендаторам для подбора нового безопасного и стабильного жилья. Она также предоставит помощь для повышения устойчивости домов к наводнениям с целью снижения риска наводнений в будущем.

Восстановление жилья и компенсации

Эта программа предусматривает инвестиции в ремонт жилых домов, пострадавших от урагана, и/или компенсацию за выполненный ремонт. В ее рамках также будут реализованы меры по повышению устойчивости к внешним воздействиям, включая подъем технических помещений, смягчение электрических и сантехнических проблем, установка вентиляционных камер с защитой от затопления и клапанов обратного потока.

Устойчивость доступного жилья

Эта программа предусматривает инвестиции в меры по смягчению последствий наводнений и повышение устойчивости многоквартирных общественных и доступных жилых комплексов, а также увеличение фонда доступного жилья там, где это возможно. Проекты будут включать защиту зданий от наводнений, аварийные генераторы, системы удержания воды и улучшение дренажа.

Инвестиции в повышение устойчивости

Эта программа предусматривает выделение инвестиций местным органам власти, чтобы лучше использовать дополнительные возможности финансирования для смягчения последствий и повышения устойчивости инфраструктуры. Она также будет поддерживать создание планов и исследований по чрезвычайным ситуациям, чтобы помочь сообществам лучше подготовиться к будущим событиям.

Сенатор Чарльз Э. Шумер (Charles E. Schumer): «Ураган "Ида" опустошил населенные пункты по всему штату Нью-Йорк, причинив миллионный ущерб дорогам, предприятиям и сотням домов. Я изо всех сил боролся за выделение миллионов федеральных средств для обеспечения семей и население г. Нью-Йорка и долины реки Гудзон поддержкой, необходимой им для восстановления и более прочного строительства. Выражаю благодарность губернатору Хокул за то, что она направила эти деньги на работу, которая поможет сделать наши сообщества более устойчивыми и позволит людям встать на путь восстановления».

Член Палаты представителей Грегори Микс (Gregory Meeks): «Ураган "Ида" и предыдущие катастрофические штормы, разрушившие целые районы в моем округе и по всему штату Нью-Йорк, ясно показали разрушительные последствия климатического кризиса. Я благодарю губернатора Хокул за выделение федерального финансирования на помощь населению в восстановлении и реабилитации после урагана "Ида". Крайне важно, чтобы мы продолжали инвестировать в мероприятия по повышению устойчивости к ураганам и проводить более активную экологическую политику, которая позволит смягчить последствия экстремальных погодных явлений».

Член Палаты представителей Шон Патрик Мэлони (Sean Patrick Maloney): «Ураган "Ида" нанес разрушительный удар по долине Гудзона (Hudson Valley), повредив более 11 000 домов в нашем регионе. В течение последнего года я работал над обеспечением дополнительного финансирования и поддержки для восстановления, и я благодарен губернатору Хокул за использование федеральных ресурсов, за предоставление которых я проголосовал, для восстановления и реконструкции. Поскольку в результате изменения климата подобные штормы будут повторяться все чаще, создание устойчивых сообществ приобретает все большее значение».

Глава исполнительной власти округа Уэстчестер, Джордж Латимер (George Latimer): «Изменение климата реально, и в округе Уэстчестер (Westchester) оно происходит здесь и сейчас. Я благодарю губернатора Кэти Хокул за ее лидерство в оказании помощи Нью-Йорку в восстановлении после урагана "Ида" и за принятие мер по улучшению инфраструктуры, в частности, за приоритетное внимание к исторически малообеспеченным сообществам и за то, что она уделяет внимание как арендаторам, так и домовладельцам. Здесь, в округе Уэстчестер,

наши жители слишком хорошо знают о болезненных и разрушительных последствиях ураганов, поэтому нам крайне необходимо повысить устойчивость к ним, чтобы снизить будущие риски».

Об Управлении по вопросам восстановления после ураганов при губернаторе

Созданное в июне 2013 года Управление по вопросам восстановления после ураганов при губернаторе (GOSR) координирует работу по восстановлению после урагана «Сэнди» (Sandy), урагана «Айрин» (Irene), а также тропического шторма «Ли» (Lee). В последнее время GOSR также координирует усилия по восстановлению и обеспечению устойчивости после урагана «Ида».

Через свои программы восстановления жилья, малого бизнеса и инфраструктуры, реконструкции населенных пунктов и Rebuild by Design «NY Rising» управление GOSR инвестирует 4,5 млрд долларов в финансирование с участием средств федеральной Пакетной субсидии на экономическое восстановление населенных пунктов после стихийных бедствий с целью лучшей подготовки штата Нью-Йорк к погодным катаклизмам. GOSR также использует средства, выделенные по линии Пакетной субсидии на экономическое восстановление населенных пунктов после коронавируса (Community Development Block Grant-Coronavirus, CDBG-CV), для реализации инициатив по повышению устойчивости, включая пилотную программу «Здоровые дома Маунт-Вернона» (Mount Vernon Healthy Homes) по ремонту домов, пострадавших от канализационного кризиса в городе. Дополнительную информацию об Управлении GOSR и его программах можно найти в интернете на сайте <http://stormrecovery.ny.gov/>.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418